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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Менеджмент туристичної індустрії» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 073 
«Менеджмент», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Сучасні реалії туристичної галузі ставлять перед освітніми установами 
важливе завдання — підготувати фахівців, які здатні працювати в умовах 
глобалізації, цифровізації та динамічних змін. Освітньо-професійна програма 
"Менеджмент туристичної індустрії" відповідає цим викликам, забезпечуючи 
студентів знаннями, навичками та компетентностями, необхідними для успішної 
діяльності у сфері туризму.

Програма побудована на інноваційних освітніх технологіях, які дозволяють 
студентам засвоювати як базові теоретичні аспекти, так і новітні практичні підходи. 
Особливий акцент зроблено на інтеграції цифрових інструментів, таких як 
геоінформаційні системи, аналітика великих даних та використання програмного 
забезпечення для управління туристичними послугами. Це робить випускників 
програми не лише професійно компетентними, але й технологічно підготовленими 
до сучасних викликів.

Програма розроблена з урахуванням потреб стейкхолдерів, включаючи 
роботодавців, партнерів з туристичного бізнесу та представників академічного 
середовища. Завдяки цьому структура програми дозволяє максимально адаптувати 
навчальний процес до вимог ринку праці. Особливу увагу приділено формуванню 
комунікаційних навичок, лідерства та вміння працювати в багатокультурному 
середовищі.

Навчальний план програми охоплює широкий спектр дисциплін, які 
сприяють розвитку професійних компетентностей: від стратегічного менеджменту 
та маркетингу до управління ризиками й організації інноваційних проектів. Значну 
увагу приділено практичній підготовці, яка включає стажування у провідних 
туристичних компаніях, розробку власних проектів і участь у кейс-чемпіонатах.

Програма не лише готує студентів до професійної діяльності, але й стимулює 
розвиток креативного мислення, підприємницького підходу та здатності 
впроваджувати інновації. Це особливо важливо у сучасному конкурентному 
середовищі, де успіх залежить від здатності адаптуватися до змін та передбачати 
тенденції.

Таким чином, освітньо-професійна програма "Менеджмент туристичної 
індустрії" демонструє високу якість, актуальність і відповідає міжнародним 
стандартам освіти. Вона спрямована на підготовку професіоналів, здатних 
розвивати туристичну галузь, впроваджувати інноваційні рішення та робити 
вагомий внесок у сталий розвиток індустрії гостинності. Програма є вагомим 
інструментом для підготовки бакалаврів спеціальності 073 "Менеджмент" у галузі 
знань 07 "Управління та адміністрування".
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